РАБОЧИЙ

Юбилей

Поздравили ветерана

20 января друзья, товарищи по партии, бывшие коллеги душевно поздравили почётного гражданина города Алексея Михайловича Лифанова с 85-летием. Когда-то давно сельский паренёк загорелся желанием получить высшее образование, стать полезным и преуспевающим членом общества. Упорство в учёбе и личном развитии помогло ему добиться поставленных целей. На заводе «Уралэлектромотор» в 80-е годы А.М.Лифанова знали как грамотного специалиста, опытного руководителя, пропагандиста. Как одного из лучших технологов, его в своё время направляли в командировку за рубеж, в Ирак, для помощи дружественной стране в производственных делах. Выйдя на заслуженный отдых, он много лет возглавлял работу городского совета вете-

С юбилеем Вас, Алексей Михайлович! Здоровья Вам и счастья!